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Pouhých pět dnů po ukončení olympijských her v Paříži se všem příznivcům sportu, hudby a
aktivního trávení volného času otevřou brány ČEZ Lipno Sport Festivalu 2024. Už 13.
ročník oblíbené akce nabídne v termínu 16. - 25. srpna 2024 desetidenní maraton s
nabitým sportovním i hudebním programem pro velké i malé.

"Lipno Sport Festival podporujeme již popáté a jsme rádi, že můžete i tímto způsobem ukázat, že je
naše tradiční česká značka MORA součástí aktivního života napříč generacemi. Každé ráno si budou
návštěvníci moct protáhnout tělo při tradičním cvičení MORA Gym s Hanou Kynychovou a Romanem
Ondráškem, připraveno je i speciální cvičení Mini MORA Gym pro děti a jejich rodiče. V plánu je také
rodinná soutěž o spotřebiče na paddleboardu. Nezapomínáme ale ani na odpočinek – v
nepřehlédnutelném stanu MORA bude fungovat chillout zóna s občerstvením, televizními pohádkami,
spoustou zábavy a se soutěženi,“ uvádí Anna Vrbovcová, band manažerka MORA CZ/SK.

"MORA nám pomáhá tvořit atmosféru festivalu už několik let, a je tak nedílnou součástí programu. Já
se v chillout zóně určitě objevím také. A těším se hlavně na dopolední cvičení,“ říká ředitelka ČEZ
Lipno Sport Festivalu Kateřina Neumannová a dlouholetá ambasadorka značky MORA.

Na lipenský festival zavítá oblíbená dětská hudební kapela Čiperkové, jejíž písničky a vystoupení zná
snad každé dítě. Nedávno nazpívali Čiperkové novou, už třetí verzi populární písničky MO-MO-MÓ-
MORA. Písnička samotná i spojení s oblíbenou dětskou kapelou je symbolické. Ukazuje, že značka
MORA je středobodem rodinného života napříč generacemi a je plná života už téměř dvě stě let -
nejen u nás, ale i ve světě.

Ikonická značka MORA oslaví příští rok 200 let od doby, kdy byly roce 1825 položeny její základy v
Mariánském Údolí v Hlubočkách u Olomouce. MORA je už po mnoho generací součástí rodin a je
nejen synonymem pohody u společného stolu, ale také aktivního života v kruhu rodiny. I proto je
hrdým partnerem řady aktivit včetně ČEZ Lipno Sport Festivalu. MORA je dlouhodobou jedničkou na
trhu sporáků a také jednou z nejvýznamnějších značek v kategorii vestavných kuchyňských
spotřebičů v ČR i v dalších zemích.
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